Renault Megane Il Grandtour (poza GT i RS), kombi
Rok prod: 07.2009-08.2016
Nr kat. A21696

Instrukcja montazu:
. Wyjac¢ z bagaznika spodnig wyktadzine i panele boczne.
. Zdjac¢ Swiatta tylne.
. Zdemontowac zderzak i belke zderzeniowg - nie bedzie juz potrzebna
oraz podktadki pod belke zderzeniowa.
4. Wycig¢ w podktadkach pod belke zderz. otwory prostokatne pod
ramiona haka.
5. Wsung¢ ramiona haka do podtuznic i przykreci¢ srubami M10x35
(podktadki powiekszone, podkfadki sprez, ) .
6. Przykrecic¢ podkiadki (pod belke zderz.) Srubami istniejacymi.
7. Do ramion haka przykreci¢ belke gtéwng srubami M12x35

WN =

ZESTAW SRUBOWY:

SRUBY:
M12X70-8.8 -2 szt.
M12X35-8.8 -4 szt.
M10x35-8.8 -4 szt.
PODKLADKI:

?13 - 6szt.
$10,5x930 - 4 szt.

SPREZYNOWKI:
$12,2 -6szt.
$10,2 -4 szt
NAKRETKI:
M12-8 -6 szt..

(podktadki, podktadki sprezyste, nakretki )

8. Przykreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

9. Zamontowac zderzak.

10. Przykreci¢ kule oraz blache gniazdka elektrycznego.
Momenty przykrecenia wg tabeli.

11. Podtaczy¢ instalacje elektryczng wg instrukciji.

Fitting instructions:
1. Remove the bottom cover and side panels from the trunk
2. Dissasemble the rear lights.

3. Dissasemble the bumper and bumper bar (further it will
not bee necessery ) and washers under bumper bar.

4. Cut out in the washers under bumpar bar rectangular holes
for the hook arms A, B.

5. Insert the arms A, B into the stringers and screw with the bolts M10x35

enlarge washers, spring washers, ) .

6. Screw the washers under bumper bar with existing screws.

7. Attachthe main bar C to the arms A, B with the bolts M12x35
(washers, spring washes, nuts ) .

8. Tighten all the bolts according to the torque setting - see the table.

9. Assemble the bumper.

10. Fix the ball and electric plate with the bolts M12x70 (washers, spring washers, nuts ) .

Torque setting according to the table.
11. Connect the electric wires according to the instructions.

A

M1M'

M12x35

Moment skrecajacy dla Srub i nakretek (8.8):
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm; M16-195Nm.




